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За нашими дослідженнями, найпоширенішою патологією, яку виявили, є 
аномалія положення окремих зубів або І клас за Енглем, яка зустрічалась серед 
пацієнтів Полтавського регіону у періоді зміни зубів у 77,6% (615 випадків).

УДК 616.314:615.242
Дворник А.В., Ткаченко І.М ., Марченко І.Я ., Браїлко Н.М.

ВПЛИВ ПЕРЕКИСУ ВОДНЮ ЯК ВИБІЛЮЮЧОГО 
АГЕНТА НА МІКРОСТРУКТУРУ ТВЕРДИХ ТКАНИН 
ЗУБІВ
Полтавський державний медичний університет

Бажання пацієнтів мати білосніжну усмішку завжди викликало велику ці
кавість лікарів-стоматологів і призводило до активного розвитку такого на
прямку в естетичній стоматології, як вибілювання зубів. На сьогоднішній 
день за літературними даними 74% опитаних вважають, що негарна посміш
ка негативно позначається на кар'єрі, а 92% вважають, що саме вона сприяє 
успіху в особистому житті. Зміна кольору зубів - поширена естетична про
блема, яка стосується різних верств населення і може зустрічатися в будь- 
якому віці. Ця проблема може стати причиною виникнення серйозних ускла
днень як соціального, так і психологічного характеру.

Зміна кольору зубів іноді розцінюється пацієнтами як фізичний недолік і 
викликає у них дискомфорт при спілкуванні, а також сприяє розвитку деяких 
комплексів комунікабельності. Колір коронок зубів і властиві для зубів колір
ні характеристики відіграють важливу роль в сприйнятті зовнішнього вигляду 
людини, формуванні його іміджу та самооцінки. Отже, вони впливають на 
якість життя людини, обумовлену її стоматологічним здоров'ям.

Сучасна стоматологія сьогодні надає величезну кількість способів освіт
лення і вибілювання зубів, які допомагають вирішити проблеми при диско- 
лорації. Найбільш поширеною на сьогоднішній день процедурою з поліп
шення кольору коронок зубів є професійне клінічне вибілювання, яке не 
впливає на зменшення об'єму твердих тканин зуба.

В нашій роботі вперше проведено дослідження, що стосується комплек
сного клініко-експериментального обґрунтування вибору методу клінічного 
вибілювання зубів на базі проведених експериментальних, клінічних та ла
бораторних досліджень. А також проведені експериментальні дослідження 
стосовно морфологічних змін та мікроелементного складу емалі після про
ведення професійного вибілювання за допомогою вибілюючих агентів, таких 
як перекис водню.

Метою роботи є визначення впливу перекису водню на мікроструктури 
твердих тканин зубів та обґрунтування вибору даної речовини у практиці лі- 
каря-стоматолога.

Методи дослідження: мікроскопічне дослідження за допомогою сканую
чого електронного мікроскопа високої здатності серії MiraLM оснащеного 
електронною пушкою c катодом Шоттке фірми Tescan для вивчення морфо
логії та мікроелементного складу емалі.
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В результаті проведеного експериментального дослідження стосовно 
зубів, яким було проведено процедуру професійного вибілення зубів пере
кисом водню 35 %, встановлено, що відбувається зміна хімічного складу 
емалі досліджуваних зубів.

При дослідженні статистичних відмінностей за мікроелементами, що до
сліджуються, достовірних відмінностей за показниками вуглецю не виявле
но, що може свідчити про те що вуглець вступає в хімічну реакцію вже після 
механічного чищення і при застосуванні перекису водню в якості головного 
компоненту вибілювальної системи зв'язується з мікроелементами, які є ак
тивними. Відмінності між показниками стосуються даних кисню, як одного із 
самих активних мікроелементів, при р=0,007, натрію, при р=0,06, який відпо
відає за утримання кисню та водню, а також Мд, F та Ва.

Отже, при використанні перекису водню в якості вибілювального компо
ненту системи достовірної різниці між фосфором та кальцієм, які відповіда
ють за резистентність емалі, не виявлено, відмічається тільки зниження цих 
мікроелементів після проведення процедури. Зважаючи на участь цих мік
роелементів в утворенні кристалів гідросилапатиту, що є основним структу
рним елементом емалі зазначаємо, що відбувається зміна його складу, що в 
умовах клінічного експерименту може призвести до виникнення підвищеної 
чутливості та порушення резистентності емалі.

Таким чином, що скоріше за все, при клінічному застосуванні перекису 
водню у пацієнтів буде відмічатися зниження кількості води в поверхневих 
шарах емалі, що може проявитися підвищеною чутливістю зубів, що вибі
люються. Зміна цих показників буде істотно впливати на зміну клінічних по
казників і ступінь клінічних проявів буде залежати від особливостей функці
ональної та структурної резистентності емалі.

Також, зниження кількості таких елементів як кальцій, магній та натрій, 
на нашу думку, можуть призвести до підвищення чутливості у реабілітацій
ному періоді під час відновлення хімічного складу емалі.

УДК 618.15-002 : 615.28-085 
Крутікова А.Д.
ПОРІВНЯННЯ КЛІНІЧНОГО ВИКОРИСТАННЯ 
АНТИСЕПТИЧНИХ ПРЕПАРАТІВ В ХОДІ 
ПЕРІОЛІКУВАННЯ ЖІНОК ІЗ БАКТЕРІАЛЬНИМ 
ВАГІНОЗОМ
Полтавський державний медичний університет

Актуальність. Мікрофлора порожнини рота людини є міксом з більш ніж 400 
видів мікроорганізмів. Але перехресне інфікування відритих порожнин людсько
го організму призводить до появи нетипових представників. Gardnerella vaginalis 
та Atopobium vaginae є збудниками бактеріального вагінозу та виявляються у 
порожнині рота жінок із зазначеною гінекологічною патологією.

Наукова новизна. Gardnerella vaginalis та Atopobium vaginae мають висо
ку здатність до утворення біофільму, а середовище ротової порожнини є
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